



中超引援烧钱再创新高，排名居全球第二 内援身价20年涨60倍

前日凌晨，新赛季中超联赛转会窗口关闭。各路豪强纷纷豪购，巨星纷至沓来。恒大一如既往强势，送走意大利“两迪”后，又重金引进了巴西“双子星”。为了打破恒大的垄断，“上海双雄”横空出世，搞得转会市场翻天覆地，而国安、富力、江苏也屡有大动作。据数据统计，本次冬季转会，中超烧钱的程度仅次于英超，排名全球第二。



于海成为内援标王。

恒大强势，鲁能低调

在上赛季亚冠止步八强、中超艰难卫冕后，广州恒大本赛季一系列的大动作让人大呼意外——他们送走了两位意大利球星迪亚曼蒂和吉拉迪诺，引进了两名巴西新援高拉特和阿兰，两人分别花费了1500万欧元和1110万欧元，高拉特成为中国顶级联赛史上最贵外援。

相比购外援的大手笔，恒大本赛季的内援引进则低调了很多。没有了以往非国脚不买的豪气，也没用完引援名额，只是引进了张佳祺、邹正和王上源这几个名不见经传的球员。

如果说恒大在引援市场上一如既往地强势，那么这两年恒大的强劲对手山东鲁能则相当低调。去年，鲁能一举签入洛维、蒙蒂略、阿洛伊西奥、乌索，内援也引进了王大雷、戴琳、张文钊等国脚。不过，即使手上众多好牌，主帅库卡却没打好，上赛季鲁能只是勉强打进前四。经过一个不甚成功的赛季后，鲁能本赛季开始走务实路线，他们只引进了

巴西国脚塔尔德利，而强力前锋洛维却离队。

更让人感到意外的是，鲁能的内援竟然没有引进一人。本赛季，鲁能阵中的麦克格文、耿晓峰、吕征、杜威、糜昊伦、王刚、杨程等全部离队，其阵容足以组成一支11人主力。

上海双雄，抢尽风头

近年来，球迷们都习惯了恒大、国安和鲁能的三足鼎立，但曾经也是中国足坛一霸的上海足球，今年终于要王者归来。

上赛季，绿地集团入主申花，只是小试牛刀，球迷们还没能看到其足够的雄心。正当上海球迷期盼绿地申花新赛季可以跟传统三强较劲之时，另一个“土豪”上海上港却横空出世了。

上港集团全资拿下了上海东亚，他们入主足球后，一如当年的恒大，大肆挥霍金钱招揽各路好汉。上港本赛季号称投入了5亿元，他们首先以“天价”将广州富力的教练组和中场核心达维“一窝端”，接着竟然将“天体之王”孔卡也招致麾下。

随后，上港的“任性”还没停下来，他们又重金引进了金周荣、埃弗拉两位外援，新老国脚孙祥、于海、石柯、杨博宇也全部投奔，当红国脚于海的转会费更是在4000万元以上，毫无悬念地成为本赛季的内援标王。

四路出击、大肆豪购的上海上港，其阵容之豪华、板凳深度之厚，足以媲美广州恒大。毋庸置疑，本赛季上港已具有足够的实力去冲击亚冠席位。

作为上海滩的老大，绿地申花上赛季只是小打小闹，鉴于本赛季上港的咄咄逼人，申花自然不会甘于人后，他们也分别引进了卡希尔、帕特里普洛斯、苏恩祖等强力外援，邓卓翔、王贊、李建滨、耿晓峰、吕征等实力派内援更是让申花如虎添翼。可以预见，新赛季上海滩的“德比”战不仅会空前激烈，“上海双雄”也是亚冠席位的强力竞争者。

大肆烧钱，仅次英超

除了恒大和“上海双雄”，北京国安、广州富力、江苏舜天、天津泰达也屡有

大手笔。国安得到了于大宝，富力重金引进了教练组和汪嵩、于洋等大将，舜天和泰达基本全部更换了外援。

各路豪强的疯狂烧钱，让中超联赛瞬间变成了“土豪联赛”。据德国足球数据网络媒体《转会市场》公布的数据，在全球冬季转会烧钱榜上，中超联赛以1.0882亿欧元排名第2位，仅次于英超联赛的1.5946亿欧元。在俱乐部层面，德甲劲旅沃尔夫斯堡以3500万欧元排名第1位，前10位中有两家中超俱乐部，广州恒大以3085万欧元排名全球第4位、亚洲第1位，上海上港以1612万欧元排名全球第9位，亚洲第2位。

中超的大肆豪购，目前已初见成效。此前进行的亚冠小组赛首轮赛事，恒大、鲁能、国安和富力组成的中超四强横扫亚洲赛场，全线飘红四战全胜。但中超的花钱也明显不够理性，其付出与回报严重失衡。据统计，现时中超联赛的净收入为-8607万欧元，位列全球倒数第1位。

陈泳强

海曙文体中心迎来文化走亲 20余项活动将持续一个月 绝大多数活动免费向市民开放

昨天下午，海曙文体中心开启了建成以来最大的一场活动——十一个县市区文化走亲，为期一个月的文体惠民系列活动将在这里陆续上演，绝大多数活动免费向市民开放。

舞台上，一对木偶身着清朝的服饰和扮相，扭在一起。真正的操纵者是布衫底下的人。昨天下午，由余姚市文化馆选送的木偶摔跤一登台亮相，就赢得了现场观众的阵阵掌声，小朋友们好奇地跑到后台。木偶摔跤，是流传于余姚泗门一带的民间民俗舞蹈，距今已有一百多年的历史，为宁波独有的民族传统舞蹈样式。常在传统节庆和大型群众文化活动中演出。出现在舞台上的两个假人是由一个艺人单独操作表演的。

除此之外，还有音乐快板剧《幸福花开百姓家》、男声小组唱《人在山水间》、八流派《十八相送》等形式多样的文艺表演。

去年年底投入使用

的海曙文体中心位于沁园街

345号（机场路与蓝天路交

记者 林旻
通讯员 朱尹莹



记者 崔引 摄

网络司法拍卖公告

2015年3月2日至2015年3月16日，在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上新增以下涉案财产网络司法拍卖（仅刊登上周新增的第一次拍卖及司法变卖案件），更多拍卖案件标的情况及拍卖具体事宜，请登录浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台查看（网址为http://sf.taobao.com）。

法院咨询电话：87848168；监督电话：8784047。

法院网络司法拍卖未委托任何机构和个人，有关网拍事宜请直接与法院联系。

浙江省宁波市中级人民法院

2015年3月2日

拍卖标的：

- 1.江北区槐树路146号<24-1>-<24-24>的六套房产及内部固定装修(司法变卖,江北法院)；
- 2.江北区奥林花园1幢15号109室房产(江北法院)；
- 3.鄞州区古林镇葑里村厂房及国有土地使用权(江北法院)；
- 4.象山县丹东街道建设路157-161号三楼房产(江北法院)；
- 5.象山县丹东街道建设路157-161号四楼房产(江北法院)；
- 6.象山县丹东街道建设路157-161号五楼房产(江北法院)；
- 7.余姚市阳明街道丰山公寓2幢406室房产(余姚法院)；
- 8.余姚市城区合宝弄1幢504室房产(余姚法院)；
- 9.余姚市阳明街道得发花园5幢501室房产(余姚法院)；
- 10.鄞州区下应街道蔚蓝水岸12幢29单元1002室房地产(含室内固定装修,北仑法院)；
- 11.北仑区新碶新大路305弄(天兴御苑)1幢707室(含室内固定装修,北仑法院)；
- 12.鄞州区中河街道飞虹新村44幢204室房产(含装修)及室内部分物品(北仑法院)；
- 13.北仑区明州西路9号房产内的桌椅、空调等一批资产(以交付现状为准,北仑法院)；
- 14.北仑区小港半山佳园11幢303室房地产(含室内固定装修,北仑法院)。

关于征集弘扬社会主义核心价值观文艺作品的启事

为进一步宣传践行社会主义核心价值观，扎实抓好基层宣讲工作，决定面向全社会有偿征集一批文艺宣讲作品。

一、征集时间：2015年3月2日至4月10日。

二、征集要求：围绕社会主义核心价值观，结合目前形势，进行自主创作，形式不限，可以评书、走书、相声、小品、快板、三句半、歌曲、诗歌等，每个作品表演时间一般为4-10分钟，能结合江北实际，宣传江北的优先选用。征集单位有权对作品进行修改和使用。

三、奖项设置：特等奖一名，奖金3000元；一等奖二名，奖金2000元；二等奖五名，奖金1000元；三等奖10名，奖金500元。

四、投稿邮箱：2090993288@qq.com；投稿地址：江北区新马路61弄内区委宣传部教育(理论)科毛老师；邮编：315020，联系电话：87669883。

中共江北区委宣传部
2015年3月2日

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐